



Fot. Laurent.

TORRE DEL CONVENTO DE SAN BENITO (SAHAGÚN, LEÓN)

Como mezcla informe que es de épocas y de estilos este convento, al lado de modernos lienzos vense vetustos paredones, ventanas bizantinas, molduras ajedrezadas. En las naves laterales reconócese aún la iglesia fabricada por Alfonso VI, subsistente hasta la última invasión francesa, en tanto que en la principal campear los arcos de la nueva obra, trazada después de su incendio por el P. Echano y empezada hacia 1827, invirtiendo la situación de la primera. Donde asentaban los tres ábsides hemisféricos, descollando sobre el principal el cimborrio llamado *torre de la aguja*, colocó el monje la entrada, y en uno de sus ángulos dió nueva forma a una torre antigua, en la cual restan fragmentos de jaqueles, añadiendo un segundo cuerpo octógono y un agudo chapitel. No deja de ser interesante para la arquitectura tan original fábrica.